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1. Какой пешеходный переход изображён?

2

1

4

3

Необозначенный, нерегулируемый.

Обозначенный, регулируемый

Необозначенный, регулируемый

Обозначенный, нерегулируемый
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2. Какого дорожного 
знака не существует?
1
.

2
.

3
.

4
.

4
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3. Кто из детей соблюдает правила поведения на остановке?

4



2

1

3

4. С какого возраста разрешается управлять 
велосипедом при движении по дорогам?

4

12 лет

14 лет

16 лет

18 лет
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5. Кто правильно ведёт себя на тротуаре?

4 5



21 3

6.Поставь знак

4
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7. Какой дорожный знак нужно установить?

4


